

OOO «Тис Лоджистик» 107113, Россия, Москва, ул. Маленковская, д.32, стр.3, помещение 1/1 8-800-234-80-70 info@tislogistic.ru tislogistic.ru





ПРИКАЗ № 30/05/2025

г. Москва «30» мая 2025 года

В связи с необходимостью обработки персональных данных работников, представителей контрагентов (клиентов- физических лиц) ООО «Тис Лоджистик», руководствуясь, ст. ст. 6, 7 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных», гл. 14 Трудового кодекса Российской Федерации, ст. ст. 150 - 152.2 Гражданского кодекса Российской Федерации, ст. 13.11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, а также соответствующими им подзаконными и локальными нормативными актами, приказываю:

- 1. Утвердить Политику обработки персональных данных ООО «Тис Лоджистик» с 30.05.2025 года.
- 2. Утвердить Положение об обработке персональных данных ООО «Тис Лоджистик» с 30.05.2025 года.
- 3. Всем сотрудникам ООО «Тис Лоджистик» руководствоваться в своей деятельности утвержденной Политикой обработки персональных данных и Положением об обработке персональных данных, утвержденными 30.05.2025 гола.
- 4. Руководителю отдела персонала довести настоящий Приказ до сведения работников ООО «Тис Лоджистик».
- 5. Контроль за исполнением настоящего Приказа оставляю за собой

н В.В.

Приложения:

- 1. Политика обработки персональных данных ООО «Тис Лоджистик» в редакции от 30.05.2025 года;
- 2. Положение об обработке персональных данных ООО «Тис Лоджистик» в редакции от 30.05.2025 года.

Генеральный директор ООО «Тис Лоджистик»